
www.merz.reisen               Buchungshotline 09187 95 29 0

Inklusivleistungen:

- Fahrt im 5-Sterne-Reiseomnibus

- MERZ-Bordfrühstück

- Unterbringung im 4-Sterne-Hotel

- 4 × Übernachtung, Frühstücksbuffet

- 1 × Buffetabendessen

- alle Ausflüge und Besichtigungen laut Programm

- Eintritt Windmühlen Kinderdijk

- Grachtenfahrt Amsterdam

- Eintritt Keukenhof

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Sitzplatzreservierung 0 €

ERNÄHRUNG (vegetarisch, Allergie)

bitte in Bemerkung mitteilen

0 €

Termine & Preise:

Mi. 29.04.26 - So. 03.05.26 - Novotel Rotterdam Schiedam

Grundpreis DZ lt. Ausschreibung 849 €

Grundpreis EZ lt. Ausschreibung 1109 €

Holland, das Blumenland: Die Highlights zur Tulpenblüte -

5 Tage

Bei unserer Holland-Reise wohnen Sie in unmittelbarer Nähe zu den Sehenswürdigkeiten.

Sie verbringen Ihre Zeit nicht im Bus mit langen An- und Rückfahrten, sondern haben

mehr Zeit für die Besichtigungen vor Ort.

1 – ANREISE, KINDERDIJK, ROTTERDAM- SCHIEDAM

Ihr Aufenthalt in den Niederlanden beginnt ganz typisch holländisch – mit dem Besuch der bekannten

Windmühlen von Kinderdijk, die zum UNESCOWeltkulturerbe zählen. Weiterfahrt in Ihr Hotel in

Rotterdam-Schiedam. Abendessen, vier Übernachtungen. 

2 – ROTTERDAM, DEN HAAG

Am Vormittag steht der drittgrößte Hafen der Welt, Rotterdam auf Ihrem Programm. Bei einer Hafenrundfahrt

erhalten Sie einen guten Eindruck (fakultativ). Rotterdam ist aber auch für moderne Architektur bekannt. Ein

Bummel durch die Markthalle darf nicht fehlen. Am Nachmittag Besichtigung von Den Haag. Neben den

historischen Sehenswürdigkeiten wie Binnenhof, Mauritshuis und Königlicher Palast (Außenbesichtigungen) führt

Sie Ihr Weg in das Seebad Scheveningen. 

3 – AMSTERDAM

Der ganze Tag ist Hollands weltberühmter Hauptstadt aus dem 17. Jahrhundert gewidmet. Eine Grachtenrundfahrt

bietet Ihnen tolle Ausblicke auf jahrhundertealte Architektur, bezaubernde Grachtenhäuser und Baudenkmäler.

Genießen Sie anschließend die gemütliche Atmosphäre beim Bummel durch die malerische Altstadt oder besuchen

Sie eines der weltbekannten Museen wie das Rijksmuseum oder Van Gogh Museum (Eintritte extra. Wir empfehlen

vorherige Onlinereservierung). 

4 – KEUKENHOF, GOUDA

Fahrt nach Lisse in den Keukenhof. Beim Besuch im historischen, 32 Hektar großen Park werden Sie begeistert sein

vom einmaligen Zusammenspiel von Bäumen, Sträuchern, Pflanzen und blühenden Blumen. 40 Gärtner setzen

jedes Jahr sieben Millionen Blumenzwiebeln, darunter 800 Tulpenarten. Diese werden so kombiniert, dass der Park

acht Wochen lang in vollster Blüte steht. Ein einzigartiges Erlebnis, nicht nur für Blumenfreunde. Die Rückfahrt ins

Hotel führt über die bekannte Käsestadt Gouda, die aber sehr viel mehr als nur Käse zu bieten hat. Die zauberhafte

historische Innenstadt lädt zum Bummeln und Flanieren ein. 

5 – ROTTERDAM-SCHIEDAM, RÜCKREISE

Novotel Rotterdam Schiedam

Dieses renovierte Hotel in der Nähe von Rotterdam begrüßt Sie in ruhiger Lage mit einem eigenen Garten, einer

Terrasse und einem Außenpool. Am Sonntag profitieren von einem späten Check-out. Die Zimmer des Novotel

Rotterdam / Schiedam bieten Ihnen eine helle und moderne Unterkunft. Kinder bis einschließlich 16 Jahre

(maximal 2 Kinder) übernachten kostenlos im Zimmer ihrer Eltern. Das URBN, ein Restaurant mit Bar, serviert eine

Auswahl an Speisen und Snacks. Im Sommer können Sie bei einem erfrischenden Getränk auf der großzügigen

Terrasse verweilen, den Außenpool nutzen oder im Garten entspannen. Zu der Unterkunft gehören auch ein großer

Fitnessbereich und eine Xbox. Das Rotterdam / Schiedam Novotel erreichen Sie von den Autobahnen A20 und A4

aus sowie von der Ringstraße von Rotterdam. Der Blijdorp Zoo befindet sich eine 8-minütige Autofahrt entfernt.

Den Haag liegt 15 Minuten entfernt und von Amsterdam trennen Sie 45 Minuten. Zum Strand von Hoek van Holland

gelangen Sie nach nur 20 Minuten.
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